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POŠKODOVANA
MOSTOVA V DOLSKEM

IN V ZGORNJEM KAŠLJU
Dež, ki je v petek, 16. decembra, proti večeru pričel padati na zmrz-

njena in s snegom pokrita tla, je povzročil > naši občini prccejšnje te-
žave in materialno škodo. Zaradi močnega deževja, ki je trajalo več
dnl, sta narasli Sava in Ljubljanica poškodovali dva mostova v naši ob-
čini. Zaradi vzrokov, ki do zdaj, ko lo pišemo, še niso znani, je na be-
ton.skem mostu čez Savo, ki povezuje zaselek Laze z Dolskim, počila
vozna plošča, mostu prek Ljubljani ce na Mazovčevi cesti v Zgornjem
Kašlju pa je voda spodnesla nekaj podpomih pilotov. Oba mostova sta
zdaj zaprta za ves promet.

Do poškodbe na mostu v Dolskem stem delu mostu. ki je bliže levemu
je prišlo v noči od ponedeljka na bregu Save, počila vozna plošča.
torek, opazili pa so jo pripadniki ob- Izvršni svet naše občine je že imeno
činskega štaba civilne zaščite in de- val posebno komisijo, ki bo ocenila
lavci občinskega sekretariaia za Ijud- škodo in pripravila predlogza popra-
sko obrambo, ki so spremljali riaraš- vilo niostu.
čanje vode. Ugotovili so, da je na ti- Nadaljcvanjc na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. slrani)
Že zdaj pa je mogoče reči. da je

škoda zelo velika in da bo most zago-
tovo več mesecev zaprt za ves pro
met.

Kašeljski most pa je pod pritiskom
deroče vode, ki je s seboj prinašala
tudi drevje in veje, popustil že v po-
nedeljek, 19. novembra. Most.se je
na mestu, kjer je voda omajala pod-
porne pilote (bliže leveinu bregu
Ljubljanice), posedel. Dežurne
ekipe so se sicer prizadevale.da bi pi-*
lote očistile vej, dračja in drugega,
kar je s seboj prinašala Ljubljanica,
vendar so bila drevesa, ki so popu-
stila valovom deroče reke zaradi
spodkopanih brežin.tokrat preveli-
ka. Čeprav jc mosl prehoden za
pcšce, pa na občinskem šlabu za ci-
vilno zaščilo svarijo, da hoja ni

varna, saj se lahko del mostu, ki sloni
le še na enem podporniku. vsak hip
podre.

Zaradi zaprie ceste Dolsko —
Laze 13 učencev iz Laz, ki obiskujejo
podružnično osnovno šolo v Dol-
skem, nekaj dni ni moglo priti k
pouku. Zdaj so to uredili tako, da jih
v šolo vozijo s šolskim kombijem.
Vendar pa obstaja nevarnost, da bo
tudi Sava ob močnejšem deževju
med Podgradom in Lazami presto-
pila bregove in tako prebivalcem Laz
zaprla tudi ta stik z drugimi kraji. V
času, ko pišeino, je gladina reke že v
višini ceste. Vendar pa na občinski
komunalni skupnosti pravijo, da tu
Sava poplavlja tudi ob manjšem de-
/evju, vendar voda kmalu upade,
(ako da se ni bali kakšnih daljših
zaporccstc. DARJA JUVAN


